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JJUUBBIILLEEAA  VV  MMĚĚSSÍÍCCII  ČČEERRVVNNUU  22001177  
Richter Václav   Rataje 44  60 let 

Panu Richterovi gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let. 

 

DDOOTTAAČČNNÍÍ  VVÝÝZZVVYY  
Vážení spoluobčané rádi bychom vás upozornili na nově vyhlášené nebo stále probíhající dotační programy pro 
obyvatele měst a obcí. Ministerstvo životního prostředí spustilo v dubnu dotační program, jehož cílem je poskytnout 
peníze majitelůmdomů, kteří budou šetřit vodou. Jak šetřit? Třeba tím, že si na zahradu pořídí nádrž na dešťovou 
vodu, či si doma přečistí vodu odtékající z odpadu umyvadla nebo pračky a poté s ní mohou zalévat či splachovat WC. 
Chatařů a chalupářů se státní podpora netýká. Žádosti jsou přijímány od 29. 5. 2017 od 10:00. Bohužel je o tuto dotaci 
velký zájem a peníze budou rychle rozděleny. Je však pravděpodobné, že v polovině roku bude vypsáno další kolo. 
Podání žádosti probíhá elektronicky prostřednictvím internetových stránek www.dotacedestovka.cz, kde se dozvíte 
i více informací. Další výzvou je Nová zelená úsporám. Tato výzva zahrnuje následující oblasti podpory: 
A. Snižování energetické náročnosti stávajících rodinných domů 

 dotace na zateplení obálky budovy - výměnou oken a dveří, zateplením obvodových stěn, střechy včetně 
stropu, podlahy 

 podporována jsou dílčí i komplexní opatření 

B. Výstavba rodinných domů s velmi nízkou energetickou náročností 

 dotace na výstavbu nových rodinných domů s velmi nízkou energetickou náročností a také změna dokončené 
budovy, která před zahájením změny nesplňuje definici rodinného domu 

C. Efektivní využití zdrojů energie 

 dotace na výměnu neekologického zdroje tepla (spalující například uhlí, koks, uhelné brikety) za efektivní 
ekologicky šetrné zdroje (například kotel na biomasu, tepelné čerpadlo s elektrickým či plynovým pohonem, 
plynový kondenzační kotel) nebo napojení na soustavu zásobování teplem s vyšším než 50% podílem OZE 



 na výměnu elektrického vytápění za systémy s tepelným čerpadlem 
 na instalaci solárních termických a fotovoltaických systémů 
 na instalaci systémů nuceného větrání se zpětným získáváním tepla z odpadního vzduchu 
 podpora na zpracování odborného posudku a zajištění měření průvzdušnosti obálky budovy 

Ukončení příjmu žádostí: vyčerpáním stanovené alokace nebo nejpozději do  31. prosince 2021 
Alokace finančních prostředků: dle aktuálních výnosů z prodeje emisních povolenek 

Žádost o poskytnutí podpory se podává výhradně elektronicky prostřednictvím online formuláře žádosti dostupného 
na webových stránkách programu tedy: www.novazelenausporam.cz. 

  

PPRROODDEEJJ  OOBBEECCNNÍÍCCHH  
PPAARRCCEELL  
Upozorňuje případné zájemce z řad místních spoluobčanů 
o volné stavební parcely, že od července budou parcely 
nabídnuty široké veřejnosti. Zájemci si mohou v době 
úředních hodin v kanceláři obecního úřadu vyzvednout 
oficiální žádost. Cena za m2 je 275,- Kč. 

  

  
  
  
  

ZZAAPPŮŮJJČČEENNÍÍ  KKOOMMPPOOSSTTÉÉRRŮŮ  
Obec Rataje vyhlašuje druhé kolo zapůjčení kompostérů. K dispozici jsou kompostéry s menší kapacitou, 400 L  
a 800 L. Předností právo budou mít žadatelé, kteří si kompostér v prvním kole nevyzvedli. Dle stávajícího počtu by se 
mělo dostat na všechny žadatele. Zájemci si mohou kompostér vyzvednout v sobotu 24.6. od 9 hodin za obchodem. 

  
RRAATTAAJJSSKKÁÁ  PPOOUUŤŤ  
Jak jsme vás informovali v minulém čísle občasníku,  letošní termín ratajské pouti vychází na 17. – 18. června. Na 
celý víkend jsou zajištěny tradiční pouťové atrakce. Na sobotní odpoledne připravili hasiči již 24. ročník Poháru 
starosty obce Rataje a 10. ročník memoriálu Jaroslava Zemana v požárním útoku žen. Večer zveme všechny na 
pouťovou zábavu s táborskou kapelou Midi.  V neděli od 13 hodin nám pouť zpestří vystoupení harmonikářů.  
  
DDĚĚTTSSKKÝÝ  DDEENN  
Obec Rataje ve spolupráci s mysliveckým sdružením Borečný pořádá dne 10.6. od 14 hodin dětský den. Pro děti 
budou připraveny zábavné hry, poznávací soutěže a ukázka mysliveckých dovedností. Na závěr si všichni společně 
budou moci opéct špekáčky. Zveme všechny děti s rodiči. Občerstvení bude zajištěno. 



  
SSDDHH  RRAATTAAJJEE  IINNFFOORRMMUUJJEE  
V květnu vstoupili ratajští 
hasiči do nové sezony 
okrskovou soutěží ve 
Stádlci. Za krásného počasí 
se 6. května sešlo na 
fotbalovém hřišti pod 
Hájky celkem osm 
družstev. Dvě družstva dětí 
ze Slavňovic, čtyři 
družstva mužů a dvě 
družstva žen. Díky silným 
srážkám před víkendem 
byl trávník  promočený a 
proto se rozhodčí  z obavy 
o bezpečnost závodníků, 
rozhodli vynechat 
mužskou překážkovou 
dráhu. Po domluvě všech 
velitelů družstev běžely jak 
ženy, tak i muži dráhu s překážkami určenou ženám.  Bohužel ratajskému týmu mužů se letos nedařilo a dá se říci, že 
na co sáhli, to pokazili. Po součtu časů z požárního útoku a štafet obsadili poslední - čtvrté místo. Čest ratajských 
hasičů zachránilo družstvo žen, které celkově zvítězilo.  Individuální ocenění získala za nejrychlejší čas ve štafetě 
Tereza Šafránková, na druhém místě jí sekundovala Daniela Zemanová.  
Dalšími soutěžemi,  na které vás zveme,  jsou pouťový  Pohár starosty obce Rataje a memoriál Jaroslava Zemana v 
požárním útoku žen, které se uskuteční17.6.   
 

  

CCYYKKLLOOVVÝÝLLEETT  
Manželé Hrychovi ve spolupráci s obcí připravili pro vyznavače cykloturistiky další poznávací výlety na kolech.  
I přesto, že byla tato sportovní akce zorganizována narychlo a nebyla rozšířená mezi veřejnost, sešlo se velmi pěkných 



17 účastníků. Trasa výletu vedla z Rataj přes Stádlecký most do Dobřejic, poté do Malšic, Obory a Želče. V restauraci 
Pastouška v Čenkově u Malšic byla přestávka na oběd. Poté již účastníci jeli do Třebelic a přes Dobronice do Rataj. 
Součástí výletu byla návštěva farmy pana Ing. Martina Nováka v Oboře, který provedl účastníky zemědělským 
areálem, jehož součástí je bioplynová stanice a pivovar Obora s vlastní chmelnicí. V rámci návštěvy proběhla  
i ochutnávka piv.  Pan Novák je zároveň majitelem špejcharu v obci Želeč, kde po rekonstrukci provozuje muzeum 
zemědělských strojů a obrazárnu. I zde byla ratajským cyklistům umožněna návštěva. Celková délka trasy byla 48 km.  

 

BBEERRNNAARRTTIICCKKÝÝ  SSEEKKÁÁČČ  
V sobotu 27. května 2017 se 
v Bernarticích  na louce pod vrchem 
Posvátný konal již 6. ročník soutěže  
v sečení kosou. Do letošního soutěžení se 
přihlásilo celkem 28 zájemců, z toho 
pouze dvě ženy. Rataje zastupovala pani 
Marie Tupá s manželem Jaromírem  
a starosta obce pan Roman Šafránek.  Za 
krásného, téměř letního počasí, zvítězil 
pan Miroslav Šobr z Tažovic na 
Strakonicku před Františkem Šmolíkem  
z Radošic u Plzně a panem Václavem 
Hrochem starším z Radvánova. 
Bramborová medaile putovala do Rataj 
zásluhou Jaromíra Tupého. Roman 
Šafránek obsadil dvacáté místo. 
V kategorii žen vyhrála Majka Tupá před 
paní Julií Konečnou. V celkovém pořadí 
obsadila Marie Tupá sedmé místo. 
Nejstarším účastníkem byl pan Václav 
Dvořák ze Skoupého u Petrovic (84 let). Akci svou účastí podpořil poslanec Parlamentu České republiky RNDr. Jan 
Zahradník. Ratajským zástupcům gratulujeme a děkujeme za reprezentaci obce. 

  

  

Kontakty na zástupce obce  

 
Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 
Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259325 
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
Otevírací doba knihovny 
 
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

 


